

## Stavba sauny v dřevěném domku - z mailu

Vložil Pavel Dostál - 07/04/2008 16:15

Dobrý den my bychom chtěli objednat u vás montážní sadu pro saunu .My máme pokoj z vnitřními rozměru 250x220x210cm Na jedny zdi je okno chtěli bychom ho nechat Kolik by tak mohla stát vaše montážní sada těchto rozměru Prosíme vás o nejrychlejší odpověď na telefon xxxx nebo na tenhle e-mail A jestli potřebujete můžeme vám poslat i obrázek místnosti

Vážení,

pro Váš rozměr by byla nejvhodnější sada materiálu pro montáž svépomocí ( viz :

[http://www.abc-bazeny-sauny.cz/obchod/zvyho ... 10607.html](http://www.abc-bazeny-sauny.cz/obchod/zvyho...10607.html)  
) za 73721,- vč. DPH. Při osobním odvozu z naší firmy v Brně neúčtujeme balné. Při zasílání účtujeme balné ve výši 500,- + DPH a dopravné hradíte přímo dopravní společnosti Radiálka při dovozu- cena cca 1500 - 2000,- - upřesnění je možné po zadání přesných požadavků na objednávku). Co se týče okna, tak není nutno okno vybourávat, ale v momentě nahřívání a saunování je třeba, aby okno bylo kryté dřevem a zaizolované ( běžná domovní okna nejsou dimenzována na teploty sauny). Toto je možno vyřešit tak, že v místě okna se vynechá v saunovém obkladu otvor, poté se vyrobí panel velikosti otvoru, kterým se před saunováním okno zakryje. Detaily je možno řešit telefonicky před nebo během montáže s naším technikem, který Vám ochotně poradí.

Je možné také zvolit variantu sauny menší s tím, že pokoj se přehradí stěnou ze saunového obkladu. Tím vznikne samostatný prostor sauny a uličky před ní. Uličku lze využít jako odpočívárnu, převlékárnu, odkladovou místnost apod. Pokud byste zvažovali tuto variantu a chtěli v této záležitosti poradit, prosíme o zaslání plánu místnosti včetně umístění dveří a okna, elektrických přívodů apod.

V případě dalších dotazů nás můžete kontaktovat nejlépe na e- mailové adrese : [aliasproficz\(\)gmail.com](mailto:aliasproficz@gmail.com) , nebo na níže uvedeném mobilním čísle.

S pozdravem D. Schweizerová \*\*\*\*\*

> Dobrý den, děkuji za rychlou odpověď. My máme dřevěnou chatku a saunu  
> by jsme chtěli namontovat do té místnosti která je označená. Posouvání  
> stěn není možné. Posíláme vám plán chatky a pokoje ve kterém chceme  
> umístit saunu. Pec plánujeme umístit po pravé straně dveří na stěnu s  
> číslem 9. Máme dotaz s větráním sauny ,musíme udělat dolní přítok  
> vzduchu přesně pod pecí nebo kdekoliv jinde? My by jsme chtěli tento  
> přítok vzduchu udělat po levý straně (stěna číslo 3) A co se týká  
> oken. Máme dřevěný euro okna s dvojitým sklem. Zábradlí na okno  
> nechceme v případě rozbití vyměníme sklo na termo sklo. Další  
> věc...regulátor pece by jsme chtěli VENKOVNÍ , umístit na stěně 3.  
> Máme dřevěný dveře a chtěli by jsme je vyměnit za vaše skleněné. Ale  
> na vyších stránkách není napsaná velikost dveří. Děkuji v případě

- > dotazů a pro rychlejší spolupráci volejte na číslo: xxxxxx
- > PS:Tato objednávka by měla být co nejdřív. Včera bylo pozdě.

Vážení,

dveře mají šířku rámu 192 cm ( + obložka 2 cm) x rám 68 cm ( + obložky 2 + 2 cm). Čiré celoskleněné dveře jsou součástí sada, pokud byste chtěli kouřové sklo, pak by příplatek k ceně saunasady činil 1000,- + DPH. Při případném objednávání je nutné do poznámky uvést orientaci dveří - pravé či levé .

Co se týče okna, tak neznám parametry, tudíž nevím, zda je do sauny vhodné ( to byste se museli informovat u výrobce okna). Z důvodu bezpečnosti se pro sauny okna vyrábějí většinou z kaleného skla. Kamna můžete umístit kde se vám to zdá nejvhodnější, právě tak vnější regulátor ( jediné omezení je, že regulátor nesmí být umístěn přímo v sauně a také ne vně chaty. Kabel mezi regulátorem a kamny je v sadě v délce 2,5 m. Pokud by Vám tato délka nestačila, je možné objednat delší za příplatek ( bm kabelu cca 120,-).Přívod vzduchu do sauny můžete udělat také kdekoli ( možno i navrtat otvory do prahu dveří, nebo dveře zdvihnout, čímž pod prahem vznikne přísávací otvor. Odsávání vzduchu se dělá většinou na některé z protilehlých stran pod lavicemi, nebo ve stropě ( pokud to pod lavicemi není možné) a ústí do některé z přilehlých místností ( ne ven z domu). Pokud je domek dřevěný, doporučuji zvážit přikoupení izolační vaty a stěny a strop zaizolovat dvojitě.

S pozdravem Schweizerová

=====